



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Sudeste de Minas Gerais



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – REITORIA

**2ª Retificação do EDITAL Nº 02/2016, de 08 de abril de 2016
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU**

**MESTRADO PROFISSIONAL EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS–
Campus Rio Pomba 2º semestre de 2016
Processo Nº Nº 23223.000980/2016-05**

O Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG) torna público a Segunda Retificação do EDITAL Nº 02/2016, de 08 de abril de 2016 nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

9.7. Será admitido somente um recurso **contra o gabarito da Avaliação Escrita**, podendo o candidato argumentar sobre mais de uma questão, e um recurso contra as **notas da Avaliação Escrita da Apresentação do Plano de trabalho e da Análise do Curriculum Vitae**, para cada inscrição, desde que devidamente fundamentado. Em caso de interposição de mais de um recurso por inscrição, será considerado o formulário com o último preenchimento atualizado.

(...)

Leia-se:

9.7. Será admitido somente um recurso contra a **Avaliação Escrita**, podendo o candidato argumentar sobre mais de uma questão, e um recurso contra as **notas da Apresentação do Plano de trabalho e da Análise do Curriculum Vitae**, para cada inscrição, desde que devidamente fundamentado. Em caso de interposição de mais de um recurso por inscrição, será considerado o formulário com o último preenchimento atualizado.

Juiz de Fora, 23 de junho de 2016

André Narvaes da Rocha Campos
Diretor de Pesquisa e Pós-graduação do *campus* Rio Pomba

Frederico Souzalima Caldoncelli Franco
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

**Este Edital encontra-se assinado no processo arquivado na COPESE.